

připravila: Lucie Spoustová
foto: Lukáš Hausenblas

Na ostrůvek z jediného kusu oceli museli objednat speciální techniku, obkladový kámen cestoval až z Itálie a do superprostorné trouby se vejde rovnou celá husa. Tato kuchyň je unikátní vybavením, použitými materiály, ale také cenou, která vyšplhala na šest a půl milionu. Dražší v Čechách nenajdete.

Milionová kuchyň

Jak to vidí architekt



Ing. arch. Ondřej Vilt,
Sedlák Interier

Eggersmann Unique

Koncept této minimalistické kuchyně je založen na perfektním ztvárnění robustního kuchyňského ostrova z masivní pětimilimetrové nerezové za tepla válcované oceli, který je dominantou celé kuchyně. Výjimečný je téměř 4,5metrovou ocelovou pracovní deskou svařenou v jeden kus společně s bočnicemi, dřezem a čelním ovládacím panelem varného centra Gaggenau, jež tvoří sestava indukční deska – teppan yaki – wok, doplněné spodním odsáváním. Ocelové jsou taktéž čelní panely veškerých výsuvů a vše dohromady tvoří jeden velký ocelový blok s dokonale zpracovanými detaily.

Sestava vysokých skříní z elegantní dubové dýhy má svým hřejivým vzhledem vyvažovat technicky působící ostrůvek. Je členěna do tří logických celků. Do levé části Eggersmann Frame jsou zakomponovány 76 cm široké spotřebiče Gaggenau serie 400, monoklimatická chladnička, konvektomat, pečící trouba a ohřevná zásuvka. Jejich viditelnou dominanci zdůrazňuje subtilní orámování,

Vše dohromady tvoří vyvážený celek, který je technickým a designovým skvostem a svému uživateli poskytuje dokonalý zážitek z vaření.

kteře zároveň plní funkci bezúchytkového otevírání okolních dvířek. Střední část Eggersmann Work's slouží jako otočný policový systém pro skladování potravin a vybavení pro práci v kuchyni. Konstrukci tvoří ocelový rám s dekorativním tmavým dvojsklem s elegantní drátěnou výplní. Pootočením obou polí o 180° se odkryje perfektní spíž s výškově nastavitelnými patry a bohatou výbavou. Pravá část Eggersmann Pocket Doors s otočnými zasouvacími dveřmi v sobě ukrývá dvě podstavné vinotéky Liebherr a barovou část tvořenou z kvarcitových desek Ocean Blue, vybavenou kovovými doplňky a drobnými spotřebiči.





Dokonale ukryté

Modul se zasouvacími dveřmi ukrývá pracovní plochu s řadou zásuvek na malé spotřebiče a integrovanou výsuvnou vakuovačku Qvac (Bora), v dolní části jsou dvouzónové vinotéky. Pracovní plocha i obložení je z kvarcitových desek Ocean Blue, dovezených z Itálie.



Unikátní ostrůvek

Ostrůvek je svařený do jednoho kusu ze za tepla válcované nerezové oceli o síle 5 mm s téměř neviditelnými, delikátně zbrošenými sváry. Přímou na něm jsou umístěny prvky ovládající varnou desku včetně odsávání.

Promyšlené ukládání

Zásuvky umístěné z obou stran ostrůvku mají bohatou vnitřní výbavu. Vnitřní výsuvy (šuplíky) jsou hliníkové, což se pozitivně promítá do jejich nosnosti i životnosti, čelní panel je ze 3 mm silné oceli.



Hlavně bezspárově

Součástí celistvého korpusu ostrůvku je bezspárový nerezový dřez svařený s pracovní deskou. Vysoká baterie se sprškou je doplněna nižší baterií MGS, sloužící k čerpání filtrované a ionizované vody z průtokového ionizátoru, filtr UltraStream Twin 10 je pod dřezem.



Superspotřebiče

Kuchyň je vybavena exkluzivními spotřebiči Gaggenau serie 400. Vestavná trouba, konvektomat a zásuvka jsou 76 cm široké pro maximální vnitřní kapacitu. Indukční varná deska, wok a teppan jsou doplněny odsávacími šterbinami se dvěma výkonnými motory.

Moderní spíž

Elegantní otočná spíž má uspořádání a vybavení, které myslelo na všechno, navíc z prémiových materiálů, jako je dřevo a kov. Jednotlivá patra jsou výškově nastavitelná, přední část tvoří konexové sklo s drátěnou výplní.

